
Neumann-díjasok 2023 

 

Iskolánkban a legkiválóbb végzős tanulók kiemelkedő munkáját a Neumann Alapítvány 

kuratóriuma Neumann-díjjal jutalmazza. Ezt az elismerést azok a diákok kapják, akik 

tanulmányi eredményükkel és emberi példamutatásukkal hozzájárultak az iskola sikeréhez. A 

2022/2023-es tanévben végzettek közül hét diákunk nyerte el a Neumann-díjat. 

Az első Neumann-díjas kitüntetett Mátyás Viola Panna, a 12.A osztály tanulója. 

Panna a biológia-kémia tagozatos reál 

gimnáziumi osztály egyik legkitartóbb, 

legkiemelkedőbb tanulója. Neumannos 

tanulmányait a két tanítási nyelvű osztályban 

kezdte, ahol nyelvtudását magas szintre 

fejleszthette. Angol nyelvből felsőfokú, spanyol 

nyelvből középfokú nyelvvizsgával rendelkezik.  

Panna orvos szeretne lenni, elhivatottságát 

céltudatos cselekedeteivel is bizonyítja: tavaly 

nyáron a Debreceni Egyetem Orvostudományi 

Karán működő Sánta Kálmán Szakkollégium 

szervezésében megrendezett tudományos 

nyári táborban vett részt, ahol betekintést 

nyerhetett a génmutációk, a sebészet és a gyógyszerészet világába. Ebben a tanévben a 

Nemzeti Tudósképző Akadémia munkájában vesz részt, amelyet a Szegedi Egyetem koordinál. 

A program célja az orvosbiológiai kutatások iránt érdeklődő tehetséges fiatalok felkarolása, 

tudományos munkájuk támogatása.  

Szorgalmasan készül az emelt szintű érettégire biológiából és kémiából, kívánjuk, hogy sikeres 

felvételt nyerjen az általa választott orvosi egyetemre.  

Neumann-díjához szeretettel gratulálunk! 

 

A következő díjazott Fehér Helga Laura, a 12C osztály tanulója. 

 

Helga a kisgimnáziumi osztályban kezdte Neumannos 

pályáját, és az iskolában eltöltött hat év alatt kiemelkedett 

osztálytársai közül megbízható, egyenletes 

teljesítményével, szerény, segítőkész személyiségével és 

odaadó közösségi munkájával. A tizedik évfolyam után a 

szakgimnáziumi osztályt választotta, ahol emelt óraszámban 

tanulta a matematikát és a szakmai informatikai 

tantárgyakat, így a programozást és az informatikai 

hálózatokat.  

Kiemelkedően szorgalmas, segítőkész diák, aki vállalt 

feladatait lelkiismeretesen megoldja, sokoldalú, igényes 

munkát végez, és nem csak matematikából és 



informatikából kiemelkedő, de a humán tantárgyakból is. Őszinte, segítőkész egyénisége miatt 

diáktársai is tisztelik, elfogadják véleményét. Neumann-díjához szeretettel gratulálunk, 

további szép tanulmányi sikereket kívánunk neki! 

 

Neumann-díjban részesül Együd Noémi, a 12D osztály tanulója. 

 

Noémi az Arany János Tehetséggondozó Programban kezdte 

tanulmányait iskolánkban, majd a 11. évben kitűnő különbözeti 

vizsgával a közgazdasági szakgimnáziumi osztályban tanult 

tovább. A 10. évfolyam végére angol nyelvből középfokú 

nyelvvizsgát tett, majd a 12. évfolyamon sikeresen teljesítette a 

Budapesti Gazdasági Egyetem szakmai gazdasági 

nyelvvizsgakövetelményeit felsőfokon.  

Szorgalma, másokkal való kiváló együttműködő képessége a 

versenyekre való felkészülésben is megmutatkozik. A 11. és 12. 

évfolyamon több versenyen is elindult osztálytársaival:  

A 2021/22-es tanévben  

• a MABISZ országos esettanulmány verseny országos 

fordulójában a leginnovatívabb megoldásért járó 

különdíjat nyerte el csapata. 

• a KSH „Magyarország számokban” statisztikai versenyen „Statosokk” nevű csapata az 

országos 5. helyet szerezte meg 

• a Bank/Code pénzügyi versenyen az ’Economist’ elnevezésű csapata a regionális 3. 

helyezést, az országos döntőben a 8. helyezést szerezte meg. 

A 2022/23-as tanévben Noémi 

• Ágazati szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén közgazdasági ágazaton az országos 

18. helyet szerezte meg.  

A szakmai versenyeken túl részt vett a Kazinczy alapítvány által szervezett Kárpát-medencei 

„Szép Magyar Beszéd” versenyen, ahol tavaly megyei 3. helyezést ért el, az idei tanéveb 

megyei 1. helyezett lett, és a szakgimnáziumi ágazatban bejutott a Győrben megrendezett 

országos döntőbe is.  

Tanulmányait a Budapesti Corvinus Egyetemen szeretné folytatni, a Szabó Kálmán 

Tehetségprogram szakmai és anyagi támogatásával.  

Neumann-díjához sok szeretettel gratulálunk! 

 

Az idei tanév negyedik Neumann-díjasa Sipos Lilla Zsófia, a 12.E osztály tanulója 

Lilla a két tanítási nyelvű osztály kiemelkedő tanulója Lelkes hozzáállásának, kitartásának és 

maximalizmusának köszönhetően ért el kiváló tanulmányi eredményeket. 

Természettudományos érdeklődésének is teret engedve több versenyen is indult, 2021-ben a 

Mentovich Ferenc Természettudományi Versenyen és Diákszimpóziumon országos 1. 

helyezést ért el. A következő évben csapata megnyerte a Bisel versenyt, amelynek célja a 



kisvízfolyások és élőviláguk megismerése, valamint a 

szélsőséges vízjárást okozótermészetes folyamatok és 

emberi tevékenységek megfigyelése volt. 

Környezettudatos gondolkodása az iskola 

fenntarthatósági törekvéseihez is produktívan hozzájárult: 

a fenntarthatósági témahéten a divatipar 

környezetszennyező hatásáról tartott előadást, és tagja 

volt a Europe Goes Zero Erasmus+ projekt iskolai 

delegációjának, akik 2022. szeptemberében Hollandiában 

képviselték iskolánkat egy nemzetközi projekttalálkozón.  

Lilla bármilyen feladatot elvállalt, bármilyen célt tűzött ki 

maga elé, annak teljesítéséhez és eléréséhez összes 

energiáját felhasználva, legjobb képességeit 

megcsillogtatva, magabiztosan, de mégis a maga szerény 

módján mutatta meg tehetségét. Az osztályközössé meghatározó tagja, számít a véleménye, 

a többiek előtt járva mutatja a helyes irányt. A Diáknapok, a gombavató szervezésében 

központi szerepet vállalt, kreativitásával pozitívan járult hozzá az osztály számára fontos 

események színvonalához. 

Neumann-díjához sok szeretettel gratulálunk, jövőbeli tanulmányaihoz kitartást és sok sikert 

kívánunk! 

 

Az idei tanév ötödik Neumann-díjas kitüntetettje Nagy Máté, a 12.F osztály tanulója. 

Máté az emelt informatika-matematika érettségi vizsgára 

felkészítő gimnáziumi osztály tanulója. Műszaki nyelvi 

előkészítő osztályban kezdte tanulmányait, kiemelkedő 

eredményeket szerezve. Az eddigi tanévekben két alkalommal 

választották őt az évfolyam legjobb tanulója díj kitüntetésére, 

2022-ben pedig a Kiváló Egri Diák városi elismerést is elnyerte.  

2018-2023 között elért kiemelkedő tanulmányi és 

versenyeredményei: 

Nemes Tihamér Országos Alkalmazói Tanulmányi versenyen 

7. helyezés 2020-ban és 2021-ben. 

Informatika OKTV Alkalmazói kategória 2. helyezés 2022-ben, 

9. helyezés 2023-ben.  

Informatika és angol nyelvi emelt szintű előrehozott érettségi vizsgáin 100% közeli eredményt 

ért el a korábbi években angol nyelvből megszerezte a Cambridge C2-es nyelvvizsga 

bizonyítványt, olasz nyelvből pedig sikeres középfokú nyelvvizsgát tett. 2022 májusában 

komplex felsőfokú DSD nyelvvizsgát szerzett német nyelvből. A „Jugend Debattiert in Mittel-, 

Ost-, und Südosteuropa” (Vitázik az ifjúság Közép-, Kelet- és Délkelet-Európában) versenyen 

2020-ban országos 1. helyezett lett. Azóta is többször kérték fel zsűrizni és szervezési 

feladatokban részt venni ezen a nívós megmérettetésen. 



Máté osztályközösségének is kiemelkedő tagja. Társai elismerik tehetségét, szorgalmát; 

gyakran segíti őket tantárgyi magyarázatokkal. Kommunikációjában mindig intelligens, 

szókészletén érződik az olvasottság és a tájékozottság. Tisztelettudó, érett személyiség. 

Tanulmányi munkája a precizitásról és a kedvtelésről szól: elmondása szerint könnyű úgy 

tanulni, hogy az embert érdekli az adott tudomány és kedvvel merül el benne. Ő az informatika 

mellett a matematikát is így tanulja emelt szinten. Továbbtanulási elképzelése szintén ehhez 

az érdeklődési területhez illeszkedik: az ELTE Informatikai Karának programtervező 

informatikus szakirányát jelölte első helyen.  

Neumann-díjához szeretettel gratulálunk! 

Az idei tanév hatodik Neumann-díjas kitüntetettje Sas Márton, a 12. F osztály tanulója 

Marci az emelt informatika-matematika tagozatos 

gimnáziumi osztály tanulója. Tanulmányait műszaki nyelvi 

előkészítő osztályban kezdte, kiváló eredményeket szerzett, 

és az Évfolyam legjobb tanulója elismerésben is részesült. 

2018-2023 között elért kiemelkedő tanulmányi és 

versenyeredményei: 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny: 12. osztály megyei 3. hely 

Palotás József és Kertész Andor Megyei Matematikaverseny: 

11. osztály 2. helyezés 

A Juvenes Translatores Európai Uniós középiskolai fordítási 

versenyen a döntőbizottság külön dicséretben részesítette.  

Nemes Tihamér Országos Alkalmazói Tanulmányi Verseny: 2. 10. és 15. hely a kilencedik és 

tizedik évfolyamon,  

Informatika OKTV Alkalmazói kategória: 5. és 8. helyezés 2022-ben és 2023-ban.  

Informatika tanára szerint Marci nem csak az időhatékonyságáról híres, de feladatait olyan 

maximális precizitással igyekszik teljesíteni, mintha minden alkalommal egy verseny 

elődöntőjében lenne. Az előrehozott emelt szintű érettségi vizsgát 100%-os eredménnyel 

teljesítette.  

Tanulmányi munkája mellett a diákközösség életében, az Iskolai Diákönkormányzatban is 

tevékenyen vett részt. Szívesen szánta rendelkezésre álló szabad idejét és energiáit a közösség 

formálására; tehetségét és érdeklődési körét kamatoztatva tervezett több alkalommal logókat 

a diákrendezvényekre. Emellett szenvedélyesen szereti a zenét: egyénileg tanul gitározni, és 

ebben is szeretné magát fejleszteni. Itt kibontakozó tehetségét az iskolai ünnepségeken is 

megcsillogtatta már – bizonyságul arra, hogy az informatika és a zene tehetség területek 

szinergiája hogyan teremthet értelmes elfoglaltságot egy ezekre nyitott fiatal életében. 



Nyitott, érdeklődő személyiség, könnyen szerez barátokat. Segítőkész, empatikus természete, 

intelligenciája és kifinomult humora tanárai körében is elismerést nyert. Marci az ELTE 

programtervező informatikus szakán szeretne tovább tanulni.  

Neumann-díjához szeretettel gratulálunk! 

Az idei tanév hetedik Neumann-díjas kitüntetettje Varga Gergő Hunor, a 12. F osztály 

tanulója. 

 

Gergő tanulmányait a hat évfolyamos gimnáziumban, 

hetedik osztályban kezdte meg iskolánkban. Kiemelkedő 

tanulmányi eredményéért minden tanévben a tantestület 

általános dicséretében is részesült. Angol nyelvből, 

középfokú, felsőfokú, és felsőfokú gazdasági 

nyelvvizsgával, spanyol nyelvből középfokú nyelvvizsgával 

rendelkezik. Gergő a kisgimis évek után egy tanévet 

Finnországban töltött az AFS nemzetközi tanulmányi 

csereprogram segítségével. Hazatértét követően is aktív 

tagja maradt a szervezetnek: az egri körzet koordinálását 

végzi. A többi önkéntessel gyakran szerveznek 

körzetprogramokat a helyi cserediákoknak és fogadó 

családoknak. 

Gergő elnyerte a ’Magyarország jó tanulója jó sportolója’ 

címet 2018-ban, 2019-ben és 2020-ban is, és felterjesztést kapott a Magyarország Tehetsége 

2022 címre. 

Országos és egyéni sporteredményei a tájfutás, a sífutás és az alpesi sí sportágakhoz kötődnek, 

eredményeit képtelenség felsorolni. Gergő a tanulás, a közösségi elkötelezettség és a sport 

összhangját tökéletes időbeosztással valósítja meg. Elmondása szerint mindig is ügyelt arra, 

hogy a tanulmányi terhelést és stresszt a sportban oldhassa fel; enélkül nem tudja elképzelni 

életét. Nyitott, érdeklődő személyiség, az önkéntes munkának köszönhetően könnyen szerez 

barátokat. Imád utazni, mind belföldön, mind külföldön. Az AFS élményei motiválják a 

nyelvtanulásában és abban, hogy fennmaradjon az állandó kíváncsisága a világ országai, 

emberei iránt. Gergő a Budapesti Corvinus Egyetem nemzetközi gazdálkodás angol nyelvű 

szakirányán szeretne tovább tanulni. Neumann-díjához szeretettel gratulálunk! 

 

Dr. Sipos Mihály igazgató úr minden évben Igazgatói Díjat adományoz annak a végzős 

tanulónak, aki szervező munkájával tevékenyen részt vesz az iskola közösségi életében.  

 

A 2022/2023-as tanévben az Igazgatói Díjat Sárándi Petra és Tarnóci Dániel 12.F osztályos 

tanulók kapják. 

Petra kilencedikes korától aktív tagja volt az iskolai diákönkormányzatnak, már első 

Neumannos évében részt vett a gólyatábor szervezésében. Kedvessége, optimizmusa, 

diplomatikus és problémamegoldó hozzáállása miatt hamarosan vezető szerepet töltött be az 



IDÖ-ben. Megszámlálhatatlanul sok program szervezésében 

vett részt, vezetése alatt megújult a diákönkormányzat, a 

vezetőképző táborokban hasznos és jó hangulatú 

foglalkozásokat tartott. Minden feladatában azon volt, hogy 

a legtöbbet hozza ki magából es a csapatot a legmegfelelőbb 

módszerekkel irányítsa. Nélküle az iskolai diákönkormányzat 

munkája az utóbbi években sokkal nehezebb és szegényebb 

lett volna. Kimagasló tanulmányi eredményével is 

büszkeséget szerezett tanárainak. Odaadó, csupaszív 

közösségi munkájával az iskolai diákönkormányzat javaslata 

alapján érdemelte ki az idei Igazgatói Díjat.  

 

 

Dani 2018-ban került iskolánk falai közé, ahol a műszaki 

előkészítő osztályt erősítette, majd a közgazdasági 

osztályban folytatta tanulmányait. A kezdetek óta aktív 

tagja a Diákönkormányzatnak. Több gólyatáborban is 

szervező szerepet vállalt, majd 2020-ban az iskolai 

Diákönkormányzat elnöke lett, pozícióját két éven át 

töltötte be. Ez idő alatt kifogyhatatlan lelkesedéssel es 

odaadással szentelte idejét az IDÖ vezetésének. A 

gólyahetek és a vezetőképző táborok lebonyolításában és 

szervezésében nagy szerepet vállalt. Őszintesége, nyíltsága 

és egyenes beszéde, innovatív gondolkodása nagyban 

segítette a Diákönkormányzat fejlődését. Nagyrészt neki 

köszönhető, hogy az iskolai diákélet a digitális oktatás időszakában is aktívan zajlott, számos 

programot szervezett ebben a kihívást jelentő időszakban is.  

 

Az iskola marketing munkájában is sokat köszönhetünk Petrának és Daninak is, odaadással 

kommunikáltak a szülőkkel és a diákokkal.  

Kitartást és további kiváló eredményeket kívánunk nekik, Igazgatói Díjukhoz pedig szívből 

gratulálunk! 


